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ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке проведения Торжественной клятвы Юнармейца


В назначенное время отряд кандидатов в юнармейцы при Знамени «Юнармии» выстраивается в парадной форме. Отряд обычно выстраивается в две шеренги. Юноши и девушки, приводящиеся к Торжественной клятве, строятся  в две шеренги отдельно.    
Начальник местного штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ»  (в особых случаях Начальник РО или его заместитель) приветствует стоящих в строю учащихся, которые хором отвечают: «Здравия желаю, товарищ … (начальник местного штаба, лейтенант, майор)». Исполняется  государственный гимн Российской Федерации. Осуществляется подъем флага Российской Федерации. Затем руководитель в краткой речи перед строем напоминает присутствующим значение Торжественной клятвы и той почетной и ответственной обязанности, которая возлагается на будущих юнармейцев, приводящихся к Торжественной клятве на верность и преданность к Отечеству.
После этой разъяснительной речи руководитель подается команда: «Смирно» и он вызывает, согласно списочного состава Присяжного листа, каждого кандидата в юнармейцы. Кандидат выходит из строя, подходит к руководителю, который вручает ему папку и дает команду: «Зачитать Торжественную клятву». Кандидат начинает четко и выразительно читать текст Клятвы. По окончании  Торжественной клятвы обучающийся ставит личную подпись в Присяжном листе. Руководитель вручает юнармейцу удостоверение и поздравляет с принятием Клятвы. Юнармеец поворачивается к строю и произносит громко: «Служу Российской Федерации». Подходит к юнармейскому знамени, опускается  на колено и целует полотнище. По команде руководителя  юнармеец возвращается в строй. Выходит следующий…
По окончании принятия  церемонии  руководитель поздравляет отряд с принятием Торжественной клятвы, на что юнармейцы трехкратно отвечают «Ура!».   Юнармейский отряд хором торжественно исполняет  «Гимн Юнармии». Звучит гимн Российской Федерации и осуществляется спуск государственного флага. Юнармейцы торжественным маршем проходят мимо присутствующих официальных лиц и покидают место церемонии. 
При низкой температуре и ненастной погоде приведение к Торжественной клятве может быть проведено в помещении.
Приведение к Торжественной клятве целесообразно проводить в исторических местах, местах боевой и трудовой славы, а также у братских могил воинов, павших в боях за свободу и независимость Отечества. 
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